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Porceri Henrikné grófné (szül. Mabel Boll)
Angelo (IV, Váci-utca 24) felvétele
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Szabó
Fatüzel őká

Béla + kályhás I Budapest V, Koháry-utca 19/a. Telefon: 20-9-57
ilyhákban specialista! ■ Elvállalok új kályhákat, átrakás okát, javításokat jótállással

ILipótváros szívében.
Kárpitos és díszítő. Modern recamier, styihútorok, ülőbútorok készítése és javítása 
olcsó árakon. (Jyois és pontos függönyszerelés. V., TÁTRA-U. 5. Lipót-körút mellett.

Czikó István szűcsmester Budapest, IV., Városház-utca 6, I emelet. Telefon: 89-5-24. 
Átalakítás, javítás, festés, megóvás. — Szőrmeárú a legjobb 
kivitelben. — Elsőrendű munkáért kitüntetve.

PARKETTÁJÁT
fillérekért újjágyaluljuk, beeresztjük és felkeféljük részlet- 
fizetésre is. Hívásra vidékre is megyünk. Telefon: 36-3 71 

Express Parkettázás! Vállalat, Rákúczi-út 63

Elsőrendű angol szabó!
Készítek angol szövetből sacco- és sportöltönyöket, átmeneti 
és télikabátokat, frakk- és smokingöltönyőket kedvező fize­
tési feltételekkel Buchbinder Márk IV, Régi posta-utca 4

NAGY SÁNDOR ortopéd cipészmester
készít orvosi rendeletre és anélkül minden- ^ 
nemű, legkomplikáltabb és éizékeny láb- m(i 
bajok paralizálására elsőrangú cipőket inéi- 
tányos árban. Budapest, V. Áulich-uica 3 ^

Úri leányok Belvárosi Otthona
Apponyi-lér 1., III. em. Királyi bérpalotában. A Belváros 
közepén, az egyetemek közelében, elsőrangú ellátás, mérsékelt 
árak. Fiilöpné, IV, Apponyi-tér 1, III. em. 2i. Telefon: 84-4-94

Műtárgyakat, régiségeket, 
festményeket, perzsaszőnyegeket
legmagasabb áron vásárolok, legjutányosabban eladok

Schatz Ferenc műkereskedő
Budapest, VI., Teréz-körút 29. szám

Bútorszállítók és fuvarozási vállalkozók
KAT7 Fi A Elvállalnak minden e szakmába vágó fuvaro-
I' ** 1 Zí CS I I rY 7<ot és költözködést a lesnnténvnsahh őihan

Budapest. VI.. Szowdy-utca 50. szá
»POMPÁS« REKAMIE
ágyneműtartóval. - Kinyitva kényel­
mes kettős ágy, könnyen kezelhető.

Célszerű, tartós, olcsó

VÉRTESSYÁRPÁD
lakberendező kárpitos * Budapest 
Károly-krt 15. Telefonhívó 36-0-87Célszerű, tartós, olcsó

ŐSZÜLŐ URAK! HÖLGYEK!
Bármilyen ősz hajat eredeti színére visszaváltoztatjuk 
három heti kezeléssel, mely naponta 5—6 percig tart.
Nem hajfestés ! Ártalmatlan! Olcsó!

Teljes garanciát vállalunk. „HAJKŰRA" Király-utca 80

Walter magántanfolyam
Budapest VII, Rákóczi - út 51. szám 
Telefon: 32-3-99 Előkészít a közé
20-ik év w eire. Vidékiekig

Kimerítő prospektus1

A felső körök discrét
magánnyomozója
„NOVUM“ (Ferenczy)
VII, Erzsébet-körút 1. Telefon: 32-1-88

Találmányok tervezése és kidolgozása.

Gépjavítás, szerelések és minden e szakmába vágó javítás.

AC .Z EL EDE precíziós műszerétz^mester
VII, Klauzál-ufca 15

javítása, alakítása és festése olcsón és jól. „PRIMEA" szűcs 
Vilmos császár-út 4. (Udvari üzlethelyiség) Telefon : 80-5-46.

Vállal modern kárpitos és asztalos mun-

SÁNDOR SÁNDOR
LAKBERENDEZŐ-VÁLLALKOZÓ 
BUDAPEST VII, ERZSÉBET-KÖRÚT 28

Telefon 32-6-81

Wien mellett Baden, Budapest mellett Gödöllő lett 
világhírűvé, tehát a legjobb befektetés venni
Gödöllőn a „KIRÁLY“-telepből,
mert ezek a legjobb helyen vannak és 9—13 évi résziéire kaphatók. Ön itt 
azonnal építhet, mert szerzünk hozzá 4—20 éves olcsó törlesztéses kölcsönt. 
Felvilágosításokat egyébként a Magyar Mezőgazdasági és Áruforgalmi 
Rt., Budapest, VII., Dohány-utca 86. ad, ahol az eladás-ok kizárólag 

eszközöltetnek az egész országra kiterjedőleg. 
Hosszúlejáratú építési törlesztéses kölcsönök.

Harisnyák, zoknik
kötött és szövöttárúk
mindenkinél olcsóbban kaphatók

STEINFELD JENŐ
harisnyaüzlete Budapest, Vili., Rákóczi-út 55

II
£—LSŐOSZTÁLYÚ angol szövetből

r^zzzz=_____________ már P 80-tól 125 ig ruhákat készít
GROSZMANN ÚRI DIVATSZALON, BUDAPEST 
VII, Erzsébet-körút 34, I. em. 16. Telefon: 35-9-46

Elsőrendű kivitelű rekamier-ket 250.— pengőtől, bergere-ket és e szakmába 
vágó mindennemű lakásberendezési cikkeket cégemnél a legjutányosabb áron szerezheti be.

Kárpitos, Sip-u. 16. szám



SZÉPIRODALMI ÉS TÁRSADALMI KÉPES HETILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, I. kerület, Horthy Miklós-út 1. szám. 

Telefon: 68-2-82.

Szerkeszti:
M1AK1CH KÁROLY

Előfizetési árak :
Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P. 
Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.

GRÓF KARÁTSONYI JENŐ
A magyar arisztokrácia kétségtelenül egyik legérdeke­

sebb tagja távozott Karátsonyi Jenő gróffal. Hetvenkét 
esztendőt élt meg, ez az élet mozgalmas volt, változatos, 
színes és tartalmas. Sokszor 
ragyogott fölötte a derült 
ég, de ismerte a borút is.
Igazi oligarcha volt, igazi 
arisztokrata tetőtől-talpig, 
magyar úr, akivel az egy­
kori évek egyik legendás 
alakja szállt a sírba.

A békeévekben királyokat 
látott vendégül pompás 
krisztinakörúti palotájában, 
ahol egymást érték a csodá- 
sabbnál csodásabb estélyek 
a kristálycsillárok alatt. Va­
lóságos regény az élete: a 
régi szép Magyarország ér­
dekes életű nagy ura volt az 
egyetlen ötszörös kegyel­
mes úr.

Ferenc József többször is 
megjelent budai nalotájá- 
ban, néhány évvel a háború 
előtt pedig Alfonz spanyol 
király és Ena királynő is 
vendégeskedtek nála, — en­
nek már huszonöt éve. So­
káig tagja volt az ország- 
gyűlésnek is, a politika 
azonban valójában sohasem 
érdekelte. Ö alapította meg 
a máltai lovagrend ma­
gyar tartományát, amelynek 
hosszú évekig követe is 
volt. A máltai díszegyenru­
hában fektették a ravatalra, 
amelyet keresztben elborított a máltai lobogó. A mentők 
elnöke volt és résztvett minden megmozdulásban, amely 
a jótékonyságot szolgálta. Bízvást mondhatjuk, hogy ő volt 
a leg jótékonyabb főúr, aki százakon és ezreken segített.

Az egykori magyar élet egyik utolsó fáklyahordozója 
volt a halott Karátsonyi Jenő gróf, az az élet, amely a 
mai időkben folyt körülötte, idegen volt neki, egy más

világ, amelytől utolsó évei­
ben már elfordult. Aktivi­
tása azonban nem csökkent, 
számtalan jótékonysági és 
közművelődési egyesületben 
változatlanul tovább foly­
tatta a céltudatos és ered­
ményes munkáját, az öreg 
főúr elhunytál őszinte szív­
ből gyászolja a magyar köz­
élet. A virágba borult rava­
talhoz az ország legőszin­
tébb részvéte zarándokolt 
el, Karátsonyi Jenőt szívből 
megsiratta nemzete.

*
A temetés kedden dél­

előtt volt a Karátsonyi-pa- 
lotából. Tizenegy órakor ér­
kezett a kormányzó, — rö­
viddel előtte pedig József 
főherceg és Auguszta főher­
cegnő, József Ferenc főher­
ceg és Anna főhercegnő, 
gróf Serényi Bertalan, gróf 
Apponyi György, gróf An- 
drássy Géza, Hóman Bálint 
és Kállay Miklós miniszte­
rek, Huszár Aladár főpol­
gármester, a máltai lovag­
rend tagjai, valamint sokan 
mások. A beszentelést Haasz 
István tábori püspök vé­
gezte, majd pedig a virágok­
kal elborított érckoporsót 

Solymárra szállították, ahol az elhunyt Karátsonyi Jenő 
grófot a főkegyúri templomban temették el a környékbeli 
falvak, valamint a Pestről érkezett gyászolók nagy rész­
véte mellett.

f gróf Karátsonyi Jenő
Halmi Béla udvari fényképész felvétele

COHR mfiRIfl-KROIHUSZ Vegytisztító, csipketisztítő és kelmefestő 
űydr és központ: VIII. kerület, Baross- 
utca 85. szám / Telefon: József 302—37
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BERZÉTHEV LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztőin! Bizony lassan indul meg a szezon, 

de azért legalább az első nagyobb társasági eseményről mégis 
beszámolhatok Magának. És pedig az Operában volt egy 
théatre páré, melyet az angol vendégek tiszteletére rendez­
tek, annak a Légrády Ottónak jóvoltából, aki minden áldo­
zatot meghoz a revízió érdekében. Ritkán látni ily szép néző­
teret, még az Operában is. De a szépek között is feltűnt egy 
fekete csipkeruhás, jellegzetes angol szépség, akiről kiderült,

(Részleteket lásd máshol. A Szerk.) Néhány látogatási, ú. n. 
gólyalátogatási hírrel is tartozom Önnek, így először is gróf 
Pejacsevich Vét er éknél történt az örvendetes családi esemény, 
mert a szép Inkey Klára bárónő egy leánykával ajándékozta 
meg a férjét. Más: gróf Pongrácz ]enőné született Almássy 
Jeanne grófnő három leánygyermek után egy fiúcskának 
örvend. Más: Sennyey Ferenc gróféknál (Meszlényi Lilly) 
a második leányka születését ünnepelték.

re 'V-

Gróf Karátsonyi Jenő temetésén Schaffer Gy. felvétele
Elől a Kormányzó hadsegédével, utána József főherceg, Auguszta főhercegasszony, József Ferenc főherceg, Anna főhercegasszony, 
Lucich Károly, Hóman Bálint, Kállay Miklós, Huszár Aladár, Almássy László, gróf Széchenyi Bertalan, Darányi Kálmán, stb.

hogy csak angolul beszél, de a legcsinosabb elvált pesti 
asszony. (Kár, hogy nem nagyon ismerik!) Na azután ott 
volt az itt vendégeskedő valóságos angol elvált asszony, aki­
ről viszont az a hír járja, hogy egy magyar előkelő úrhoz 
óhajt férjhez menni, Legalább így pletykáztak a Ritzben, 
ahová az operai díszelőadás után vonult az angol-magyar- 
barátkozó közönség. Itt különben több ilyen kombináció is 
szóba került, de ezeknek meg kell várni a folytatását s addig 
az effektiv hymenekről szóljon a krónika: Palotay Nicolette 
gyönyörű menyasszony volt. A templomi esküvő után a 
feketemajori kastélyban üdvözölte a díszbeöltözött falu népe, 
majd a fiatal pár nászúira és egyben állandó tartózkodásra 
Parisba utazott. Alás: Lánczy fülesnek e hó 30-án lesz az 
esküvője Bécsben Rittershausen Anne gr ed kisasszonnyal. 
Más: gróf Czernin Rudolf leányát, Silviát, eljegyezte Kopen- 
hágából gróf Erhard Krag fuel Vind Frigs! Más: Kőrössy 
Böbe, a tavalyi bálok egyik királynője — menyasszony.

Apropó eszembe jut és a figyelmébe ajánlom azt a mű­
kedvelő táncelőadást, amit Fináczy Ernő rendez a tihanyi 
jacht club javára november 12-én az Urániában. Itt a leg­
szebb pesti leányok fognak szerepelni, mint például: 
V erebély Eszter, Van ke Klári, Wein Klári, Frenreisz Zsófi, 
Debreczeny Babsy és György, Stoll Bözsi és a kis Bartha- 
S aus ka Emmy. A készülődő események közül a MAC régi 
margitszigeti clubházának az elpárén tálás i ünnepére hívom 
még fel figyelmét, mely jövő hó 4-én fog lefolyni. Nem­
csak a MAC-nak van új palotája, hanem a MAC régi gár­
dájának is. A lelkes old boy atléták annyit gyűjtöttek össze, 
hogy megvásárolhatták néhai Polónyi Dezső házát a Gróf 
Károlyi-utcában. Örvendetes gyarapodás, mely természetesen 
a ,,bajnok" agilitásának köszönhető. Éljen! Ily gyarapodást 
kíván Önnek is híve Lenke.

P1EDL KORNÉL női-fodrász és szépségápolási terme Budapest, 
IV., Váci-utca 10 (az udvarban). Telefon: 823—53.

amerikai rendszerű folytonégő

kályhák és kandallók
az egész világon I

Gyárija: OETL ANTAL vasöntöde és gépgyár r.-i. 
3IZZZZZZZ Eladási iroda és mintaraktár:
—»■——— Budapest VI, Andrássy-út 9 * Telefonszám : 16-1-08

Q I I Y ADDAn nY- min. o. tanácsos, SZÉN- ÉS FAN AGYKERESKEDŐ. Iroda: I, Horthy Miklós-út 46, fsz. 8. 
tJ/lLI r\Kl Telep: I, Budaörsi-út 56-58. Telefon: 68-0-99 és 68-6-15. Szállít: tűzifát,szenet, kokszot,kötegfát nyílt
fuvarban és ólmozott zsákokban. Olcsó árak, figyelmes kiszolgálás, gondos pontosság és feltétlen megbízhatóság a cég irányelve.
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SZEMÉLYI HÍREK. Boris bolgár király meglátogatta 
Albrecht Jenő Württemberg! herceget lindachi kastélyában. — 
Sixtus bourbon-pármai herceg állapota javul. Pianoreban 
édesanyjánál, Mária Antónia hercegnénél fekszik. — Um­
berto olasz trónörökös meglátogatta sógorát, Hesseni Fnlöp 
herceget Németországban. — EI er cég Kinsky Ulrikné Szé­
chenyi Katalin grófnő téli tartózkodásra Budapestre érkezett.— 
Gróf Pálffy János új pozsonyi otthonába költözött. — Gróf 
Herberstein Herbertné fia, gróf Herberstein János látogatá­
sára Nagydorogra érkezett. — Herceg Lobkoivicz Ágostonná 
Pálffy Irma grófnő gyermekeihez Erankfurtba utazott. — 
Gróf Wenckheirn Frigyest gróf Mikes János püspök ünne­
pélyesen beiktatta a jáki apáti székbe. — Gróf Andrássy 
Sándor Ausztriából hazaérkezett. — Baranyavári Ulhnann 
Ödönné Bádenből visszaérkezett Budapestre. — Raffay Sán­
dor püspök e héten ünnepelte 25 éves budapesti lelkészi 
jubileumát. — A kormányzó Berkes Róbertét, a Központi 
Sajtóvállalat igazgatóját és Badics Aurél c. min. oszt. taná­
csos, műegyetemi tanács jegyzőt kormányfőtanácsossá ne­
vezte ki.

HYMEN. Gróf Forgách János v. b. t. t., volt nagykövet 
stb. és felesége Lovassy Ella a napokban ünnepelték ezüst­
menyegzőjüket. A gácsi várkápolnában nyertek áldást.

Gróf Edelsheim-Gyulai Évát, gróf Edelsheim-Gyulai Lipót 
és első felesége Pejacsevich Gabriella grófnő leányát el­
jegyezte malomvizi gróf Kendeffy Ádám, gróf Kcndeffy 
Gábor és felesége Bánffy Gabriella grófnő fia.

Körössy Bertalan kir. közjegyző, kormányfőtanácsos leá­
nyát, Erzsébetet, eljegyezte néhai Polgár Rezső ny. m. kir. 
honvédtábornok fia, Polgár Ede mérnök, törv. hites szakértő.

Ifjabb ladoméri Szmertnik István, ladoméri Szmertnik Ist­
ván III. fizetési csoport jellegével felruházott budapesti tör­
vényszéki tanácselnök fia, október 24-én vezette oltárhoz 
Bacsfán (Csallóköz) gutori Földes Cecíliát, gutori Földes 
György ny. árvaszéki ülnök és csataji Csatay Mária leányát.

Wanke Klárát eljegyezte Minder Sándor.
Török János a budapesti államrendőrség őrszemélyzetének 

főparancsnoka és felesége Schöffer Emilia leányát, Magdol­
nát, f. hó 21-én vezette oltárhoz Dsida Ákos székesfővárosi 
mérnök a VII. kerületi plébániatemplomban.

Várpalotai Palotay Andor földbirtokos és felesége leányát 
e hó 22-én vezette oltárhoz a veresegyházi róm. kath. 
templomban Kőporossy Ferenc ny. táblabíró fia, Köporossy 
Ferenc mérnök. Tanúk voltak: lovag Floch-Reyhcrsberg 
Alfréd és báró Villanj Lajos. Az esketési szertartást Huszár 
Elemér végezte.

MUST-MUSTÁR a neve a Mocznik-konzervgyár édes mustból 
készült új mustárjának, mely meghódította az előkelő közönséget.

Menyasszonyi kelengyék

MOSSMER.nél, Petőfi Sándor=utca
és Apponyi-tér sarok

........ mi................................

Fizessen elő a Divatszemlére 11
Előfizetési árak", egy évre 14.— P, félére 7.50 P. Mutatványszám '

I 1.25 P. — Kiadóhivatal Budapest IV. kerület, Semme1weiss-utca 5 | H

III.....................................................................................................................................................................................................................ni

AZ ŐSZI LOVASMÉRKŐZÉSEKET e hó 19—22-ig tar­
tották az állandó concours-pályán s . dacára a korai sötétség­
nek, nagy érdeklődés mellett folytak le az érdekes verseny­
számok, melyeknek különösen szombaton és vasárnapon 
akadt rendkívül sok nézője, sőt ezeken a kormányzó is meg­
jelent családjával. A hölgyek díjugratását Fáy-Halász Ida 
nyerte Géczy Béláné előtt; a vasárnapi bajnoki küzdelemben 
pedig gróf Széchenyi Irma lett a győztes. Utána következett 
Pauly Hartmanné és Dungyerszky Zsófia. A férfiak közül 
Schaurek Ottmár, Papp Rezső, Odescalchi Miklós herceg,

Gróf Karátionyi Jenő utolsó kihallgatása a Pápánál.
Balról-jobbra: gróf Karátsonyi Jenő, József főherceg, Barcza 

György vatikáni követ, dr. Fosta szertartásmester.

- át fM§

báró Inkey Lajos, Bodó Imre, Reznek Jenő, Gartner Lajos, 
Endrődy Ágoston és Platthy József vitték el a győzelmeket. 
Praxmayer Rolf né osztrák úrlovasnő, aki előzőleg a nehéz 
díjugratást nyerte, szombaton felbukott és vállát törte.

CHILSTON LORD volt budapesti angol követ és fele­
sége kedden délután elutazott Budapestről. A távozó köve­
tet — ittléte alatt megszerette a társaság — tisztelői igen 
melegen búcsúztatták el. Megjelent Angelo Rótta pápai 
nuncius vezetésével majdnem a teljes diplomáciai testület — 
Horthy Miklós szárnysegédével hatalmas orchidea-csokrot 
küldött — ott volt továbbá özv. gróf Klebelsberg Kunóné, 
bárcziházi Bárczy István, gróf Khuen-Héderváry Sándor, 
Mengele Ferenc, Perlaki-Kassa Endre, stb.

Ragaszkodjék mindenütt a

Töltötoll-szakUzlet
SZÉNÁSY BÉLA papirárúháza
Budapest IV, Ferenciek-tere 9 ✓ Minden igény­
nek megfelelő levélpapírok nagy választékban
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A REVÍZIÓS LIGA vasárnapi tiltakozó gyűlése csodála­
tosan felemelő külsőségek közt folyt le. Ötvenezer ember 
gyűlt össze a Vigadóban és a környező utcákban s a békeszer­
ződések igazságtalanságai ellen tüntető magyarság szava túl­
harsogott a trianoni határokon. Az angol képviselők jelen­
léte még nagyobb súlyt adott az impozáns tüntetésnek, angol 
barátaink megmutatták, hogy szívvel-lélekkel mellettünk 
állnak.

A revíziós nagygyűlés közönsége a Vigadó élőit,
Schaffer Gy. felvétele Budapest, Rákócziját 8/a
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AZ ÖTVENÉVES Matza füzöszalón árban és minőségben vezet. 
Budapest, Apponyi-tér 5.

BÉLYEGGYŰJTŐ ÖN? Okvetlen keressen fel! Székely, VI., 
Teréz-körút l/b. Vidékre árjegyzék ingyen.

J ÄNCOSTEÄK: Országos Kaszinó teái minden vasárnap 
(a tagok és hölgyhozzátartozói részére) a kaszinó sárga­
termében. Felvilágosítás 89-3-28.

MAC-teák minden hétfőn a Hungária-szálló pálma-kertjé­
ben. Rendezőség egyelőre MAC-klubház, Margitsziget.

Gondüzö teák „Güt” a Bristolban, minden hétfőn, csü­
törtökön és szombaton. Ünnepélyes megnyitás nov. 3-án. 
(Délutáni ruha.) Meghívóigénylés Kálmán Sári útján 

43-0-51, vagy V. Kovách Lászlóné 86-6-23.
A Pátria Tea-Társaság nov. hó 8-án kezdi meg zártkörű 

táncos-teaestélyeit a Bristolban. Meghívók tel.: 806—26 
igényelhetők.

Hunnia-teák okt. 22-től minden második vasárnap a budai 
polgári kaszinóban. Meghívóigénylés kedden és pénteken 
6—7-ig. 59-0-60 vagy írásban.

Gyógyszerész-teák a Gyógyszerész-kaszinóban minden csü­
törtökön. 33-1-29.

A BUDAPESTI WAGNER-EMLÉKTÁBLÁT vasárnap 
avatták fel a Hungária-szálló sarkán. Az emléktáblát a szálló 
emeltette Wagner Richárd egykori ott-tartózkodásának em­
lékére. Az ünnepi beszédet Kornis Gyula államtitkár 
mondotta.

A GALAMBLÖVŐ-VERSEN VEKET a napokban rendez­
ték a margitszigeti pályán, ahol a rossz idő dacára is nagy­
számú versenyző indult, akik közül az első díjakat nyerték: 
Papváry Antal, Józsa Géza, Hajdú György, gróf Teleki Mi­
hály, Balkay Gyula, Papp Kálmán, Montagh András, gróf 
Hadik Antal, Dóra Sándor és Vadászy Dezső. Ezenkívül 
jól szerepeltek még: Orczy László, Sárossy Lajos, báró 
Schossberger Viktor, Ember László és a szeniorok közül 
Várjon Zoltán ezredes.

A MOCZNIK-GYÁR MUST-MUSTÁRJA ÉS EGYÉB KÜLÖN­
LEGESSÉGEI általánosan kedveltek az előkelő közönség körében. 
A Mocznik névnek újabb elismerést szerez új specialitása: a kitűnő, 
mustból különleges eljárással előállított édes mustár, melyet Must- 
Mustár néven hoz forgalomba a cég s mely máris közkedveltségnek 
örvend. Európai hírű mustárján kívül keresettek azonban a Mocznik- 
konzervgyár egyéb készítményei is, így Tomato-Ketchup különleges­
sége, a kiváló csemege-borecet, salátához speciális Mocznik-ecet s 
a Black currants jam. Ezeken kívül elsőrendű minőségű savanyúsá­
gokat is hoz forgalomba a gyár. A gyártmányok kitűnő minőségé­
hez méltó az az érdeklődés, mellyel a régi hírnevű gyárat most az 
őszi idény kezdetével felkeresik rendelői.

RÓZSIKA NŐI KALAPSZALÓN az úrinők kedvenc szalonja. 
IV., Kígyó-utca 4—6, félemelet (Apponyi-térnél).

SZIVÁRVÁNY ruhafestő és vegytisztító gyár gyüjtőtelepe 
Városház-utca 6, megbízást gyári áron vállal. Telefon: 58-5-87.

Fiú és leány

télikabátok és kötöttárúk
árait mélyen leszállítottuk

Székely Jenő Budapest, Petőfi Sándor-u. 9

Swoboda
AUTOMAT / TANTAL KÁLYHA 
TŰZHELY LÉGFŰTÉS VEZET
VI., Andrássy-út 14. Tel.: 17-7-10.

^ Alapíttatott 1895 ..

NAGY KÁLMÁN
egyenruházati intézete és polgári szabósága
Budapest IV., Kossuth Lajos-u. 6 (saját ház) 

Telefonszám: 83-6-59 
*

Kedvező fizetési feltételek mellett
előnyős árban készít

polgári és egyenruhát
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Gróf Karátsonyi Jenő a máltai lovagrend első díszközgyűlésén 1925-ben Kallós Oszkár felvétele
Ülnek: (balról jobbra) Vitéz csányi Wollnhoffer Emil, Csáky István gróf,, Karátsonyi Jenő gróf v. b. t. t., József és József 
Ferenc királyi hercegek, Dréhr Imre, Berchtold Zsiga gróf, Hcdossy Sándor. Állnak : Zsarnóczay János, Keglevich Imre gróf, 
Balázsovics Oszkár, Moser Ernő, Barcza Károly, Daróczy Zoltán, Borhy György, vitéz Drehr Endre, Reissig Ede, Pintér László

A FŐVÁROS Új KÉPTÁRA. A volt Károlyi-palota Lotzig, Benczúrtól Ferenczyig, Rippl-Rónaitól Vaszaryig,
Bosznay, Glatz, Csók, Dudits, Rudnay, Kukán, Komáromi- 
Kacz, Benkhard, Márffy, Márton és báró Hatvány műveit. 
A szobrászat is szépen van képviselve. Itt vannak Fadrusz,

remek selycmtapétás termeiben mutatják be fővárosunk válo­
gatott képzőművészeti gyűjteményét. A múzeum rendezési 
munkáját Csánky Dénes kitűnő ízléssel és nagy hozzáértéssel
végezte. Munkájában Némethy Károly, Pacher Győző és Strobl, Beszédes, Tóth, Teles, Pásztor, Bory, Sámuel, Szent- 
Ambrózy Kálmán támogatták. A gyűjtemény a magyar kép- györgyi, Siklódy, Sidló, Lux, Kisfaludi-Stróbl, Horvai, Ligeti

(ki.)zőművészet bemutatására helyezi a fősúlyt. Itt látjuk az és Csorba egy-egy kiválóbb munkával.
utolsó ötven esztendő termékének reprezentánsait, Székelytől LEGYŐZTE a Morisson-krém a borotvaszappant!

Gróf Karátsonyi (Keglevich) Imre mint örökbefogadott fia, úgy a maga és az elhunyt testvérei: gróf 
Karátsonyi Aladár, gróf Keglevich Gyuláné szül. Karátsonyi Ilma grófnő, özv. gróf Zichy Károlyné szül. 
Karátsonyi Ilona grófnő, báró Piret de Bihain Jenő, a gróf Chamaré-, gróf Cziráky-, gróf Hadik-, gróf Zichy-, 
báró Piret de Bihain- és gróf Keglevich-családok, valamint az egész rokonság nevében fájdalommal tudatja, hogy

karatsonyfalvi és beodrai

Jenőgróf Karátsonyi 
valóságos belső titkos tanácsos, császári és királyi kamarás, a Souv. Máltai Lovagrend nagykeresztes 
baillija, az I. oszt. Magyar Érdemkereszt és az I. oszt. Vaskoronarend tulajdonosa, a Spanyol kir. III.
Károly Rend, a török Hanidani Ali Osman Rend nagykeresztese, a magyar, német, bajor I. oszt. 
Vöröskereszt hadiékítményes díszjelvény stb., stb. tulajdonosa, a Magyar Főrendiház örökös tagja,

Pest vármegye törvényhatóságának tagja, a Budapesti Önkéntes Mentőegyesület Elnöke

folyó hó 21-én reggel (i órakor, a szentségek ájtatos felvétele után, életének 73-ik évében, jóságos lelkét vissza­
adta Teremtőjének. . . , .

Megboldogult drága halottunk boszentelése Budapesten, a gróf Karátsonyi-palotában (I., Krisztma- 
körút 121) folyó hó 24-én délelőtt 11 órakor a római katolikus anyaszentegyház szertartása szerint történt s 
utána a solymári kegyúri templomban újólagos beszentclés után helyeztetett örök nyugalomra.

Az engesztelő szent miseáldozatok folyó hó 25-én délelőtt 10 órakor a koronázó főtemplomban, folyó hó 
26-án délelőtt 10 órakor pedig a pilisvörösvári, pilisszentiváni és solymári kegyúri templomokban mulattattak 
be az Egek Urának.

Budapest, 1933. évi október hó 26-án.
Az örök világosság fényeskedjék neki!
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SZÍNHÁZ - FILM

«_^jL viziteltek nálunk az elmúlt héten, 
lell\. egy szer ve két színházban is. A Nemzeti 

Színház és a Kamara Színház mutatott be egy-egy olasz 
darabot. Pirandello mellett egy Chiarelli nevű másik olaszt 
is megismertünk.

Pirandello ezúttal kevésbbé olyan örökifjú friss és egyéni, 
mint régebbi darabjaiban. Ez a színmű a ,.fáték vagy élet” 
új ruhában egy öreg téma: vájjon a színésznő mikor őszinte, 
amikor játszik a színpadon, vagy amikor él? E körül a téma 
körül forog az egész darab, olykor és főként igen komor 
dialógusokon át, csak a kitűnő előadás menti át Pirandellót 
arra a túlsó partra, amely a bukástól elválaszt. Bajor Gizi 
szuggesztív és a holt figurát is élővé varázsoló remek színészi

UtoUó „vendégség" gróf Karátsonyi Jenőnél.
Balról: bárcziházi Bárczy István, Rupprecht Olivér, Keglevich 
Marita grófnő, gróf Karátsonyi Jenő, Rupprecht Olivérné, gróf 
Zichy Károlyné, gróf Keglevich Imre, gróf Károlyi Antal.

Patay György felvétele

munkája hiteti el velünk a, szerep valószínűtlenségeit — 
felelősként ő jegyzi az előadást. Gray Tivadar, Ághy Erzsi, a 
markáns es érdemes 7 imár, l áray és Lehotay a többi 
szereplők, a kitűnő előadás színészeihez méltóképpen társul 
az új női rendező, Hayek Sára.

A másik olasz, Chiarelli darabja, az „Arc és álarc” már 
érdekesebb, itt azonban a másik végletet kapjuk: a jobb 
darab mellé a rosszabb előadást. Egy-két jó színész mellett 
szíh ke hivatalnokmunkat prezentál az előadás, milyen vetnek 
jelenetei vannak például az ellenállhatatlanul mulatságos 
Bodó Icának (nem is tudtuk, hogy ilyen remek komika), 
igen jó volt Alapi Nándor (inkább játsszon és ne igazgasson)

10.000 PENGŐVEL garantálja a klórmészmentes mosást a köz­
ismert „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 85-1-29.

és kifogástalan színészi produkció a Harsányi Rezsőé és 
Bognár Eleké. A rendezőt egész estén át hiába kerestük, 
ilyen úr, úgy látszik, az egész színházban nincs.

A Belvárosi Színházban ifj. Békeffy István zenétien 
operett librettóját játsszák. A ,,Kozmetika!’ egy remekül 
induló első felvonás után egy többé-kevésbbé szórakoztató 
második felvonással folytatódik, hogy végül is a harmadik­
ban, kissé nehézkesen bár, de úgy ahogy, véget érjen a 
darab. Kétségtelenül igen jó az ötlet, színpadra vinni korunk 
hősét, az agyonfogyasztott és festett szépasszonyt, az a fazon 
is jó, amelyben Békeffy István a témát elénk tálalja, csak 
éppen az igényesebb közönség marad éhen az előadás alatt. 
Egészben véve azonban a közönség jól mulat, a „Kozmetika” 
legalább huszonöt előadás. Titkos Ilona pompás kedvvel, 
frissességgel és a finom vonalakkal megrajzolt karikatúrának 
minden mulatságos eszközével él, csillog és ragyog a fő­
szerepben. A típust nagyszerűen érzi és még nagyobbszerűbb 
figurát nyújt át a közönségnek. Kívüle a líraihangú Turay 
Ida, a férfias Páger, továbbá Nagy György, László Miklós, 
Soltész Annie és Lázár Tihamér a főszereplők. A színes 
rendezésért Hermán Richárdot illeti elismerés.

Az Andrássy-úti Színházban Bodor László-vígjátékot 
mutatnak be. A ,,Kétszer egy héten ’ külföldön már előbb 
színre került, nálunk rövidített formában csak most adták 
elő az Andrássy-úti Színházban. Ez bizonyára használt a 
darabnak, friss, lendületes az új vígjáték és tetszik a közön­
ségnek. Honthy Hanna, Fejes Teri, Törzs fenő és Kabos 
Gyula a főszereplők — sikerük van akár csak a műsor 
kabaré részében fellépő Nagykovácsi Ilonának., Pártos 
Gusztávnak, Boros Gézának, Palotay Erzsinek, Keletinek és 
Petinek. Huszár Puffy konferál, nem is tudtuk, hogy ezt is 
ilyen jól tudja.

A keddi Zilahy-premier a „Tizenkettedik óra” a szezon 
első nagy sikerét hozta. Az igazi író meg nem alkuvó és 
tökéletes irodalmi alkotása ez a darab, — végre egy szín­
játék, amelyet született művész írt. Csodálatosan nagy és 
csodálatosan remek színház ez a komédia, talán Zilahy 
oeuvrejában is kiemelkedően a legjobb és a legelső. Az elő­
adás méltó a darabhoz. (Hevesi rendezése!) Törzs fenő, 
Somlay, Beregi, Makay Margit, Ráday, Gázon, Z. Molnár, 
Toronyi ... és végig a többiek az idei év legszebb színházi 
estjét ajándékozták a közönségnek.

A heti premiereken túl volt egyéb esemény is, amiről meg 
kell emlékeznünk — Németh Mária operaházi vendégestjei 
ünnepnapot jelentettek a zenebarátok számára. Hasonló 
emelkedett jelentősége volt a Eilharmonikusok. jubileumi 
hangversenyének is — ez a hét a zenebarátok, hete volt.

FÜGGÖNYÖKET és bevont ülőbútorokat, bevont falakat spe­
ciális módon, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt 
tisztítója a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Ma­
gyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

DT W V" r ■ t £ X ABBAZIÄI ÉS BADENI SZA.NAKÍ li I VAX A I ItA X
T> ■ . /-% E'm, /\ I ■ ■ rendkívül mérsékelt utószezon pengő-árakon. Vendégeket felvesz az állandó

^ ^ ^ ^ ^ y iroda: CARLTON-SZÁLLÓ, IV, Mária Vaíérla-u ca 2. Telefon: 88-9-70.

SZENZÁCIÓS ÚJÍTÁS A TARTÓS ONDOLÁLÁS TERÉN!

Villamosság nélkül! • Készülék nélkül! . Huzalok nélkül!
I órán belül« - Festett és szőkített hajat is tökéletesen, tartósan ondolál.
BELVÁROSI NŐI FODRÁSZTEREM, BUDAPEST IV, VÁCI-U. 27/29. TEL.: 88-2-29. I
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Negyvenezer ember tomboló hangorkánja kísérte végig a 

vasárnapi olasz-magyar futballösszecsapást, negyvenezer em­
ber nézte végig a csatát, ahol győzött a szerencsésebb. A 
magyar futball dekadenciájának borús felhői szétoszlottak, ez 
a vereség, a csonka magyar csapat veresége felért egy győze­
lemmel. Korányi lábtörése nemcsak egyik fontos oszlopától 
fosztotta meg a magyar csapatot, hanem egy súlyos lelki 
hendikepet is jelentett. A teljes olasz csapat ellen csak a leg­
jobb magyar tizenegy vehette volna fel az eredményes har­
cot és így ezzel a tragikus sorsfordulattal szétfoszlottak győ­
zelmi reményeink. A magyar csapatot hősies küzdelemben 
érte ez a minimális vereség, a magyar tizenegyben nem csa­
lódott a negyvenezer ember. Ennek a vereségnek babérai is 
vannak, s az eredmény a legközelebbi nemzetközi viadalon 
bizonyára már számszerűleg is megmutatkozik.

* * *

A Margitsziget felső felét az elmúlt napokban bérbeadták 
egy új részvénytársaságnak, amely kétmilliós befektetést ígér 
és modernizálni akarja a felső szigetet. A bérlet folytán házi­
kezelésbe kerülnek a különböző felsőszigeti vállalkozások — 
a többi között megszűnik a Tarján-étterem is. Az új vállal­
kozó polgári éttermet akar itt csinálni, a luxus éttermet a 
szállodába akarja áthelyezni. (A New-York r.-t.-ot százezer- 
pengővel kártalanítják, amiért a bérlettől visszalép.) — Itt 
álljunk meg egy pillanatra. Talán egyetlen világvárosban 
sem volt az, ami a felsőszigeti étteremben: a jó társaság nyá­
ron csak ide járt s egy-egy szép estén csodálatosan szép kép 
fogadta az idegent: Pest krémje itt ült estér öl-estére. Más 
városban (és talán nálunk is) megoszlott a publikum, itt 
valahogy mindig a legelitebb Pest volt látható. Az új r.-t. 
kicsit meggondolatlanul t érv élt e ki a, bérletnek ezt a részét 
— ez az étterem az egyik legértékesebb idegenforgalmi lát­
ványosság volt Pesten, amit Tarján nélkül aligha lehetne el­
képzelni. S ha létesítenek is a szigeten egy új luxus éttermet, 
valószínűleg a publikum is új lesz. A régi közönség esetleg 
az új Tarján-restaurantba jár majd. Mert hogy a régi tulaj­
donos még nyár előtt épít egy új luxus vacsorázóhelyet, az 
alighanem máris bizonyos.

* * *

A vége felé jár a lóverseny szezon — talán ez az oka, hogy 
a közönség nívója is gyengül. A nők például végleg elmarad­
tak a versenyekről — j akik mégis kijárnak, azok jórésze 
játékos — legnagyobb részük csúnya és öreg. Hogy mennyire 
így van, arra jellemző egy pár nap előtti kis eset. Az egyik 
páholyban megjelent két csinos nő. Fiatalok, szépek, elegán­
sak. Percek alatt minden gukker őket nézte — valóságos fel­
tűnést keltettek. Pedig csak két, szimpla kis nő voltak, 
az egyhangú szürkeségben azonban úgy hatottak, mint egy 
kis külvárosi moziban két váratlanul feltűnő estélyiruhás 
dáma.

* * *

A Blokk (értsd: bálközi blokk) szorgalmasan ülésezik és 
szervezkedik, ezidén a nagybálok összeálltak és közösen inté-

DOHÁNYZÓC1KKEK, elefántcsont vitrintárgyak legmegbízha­
tóbb beszerzési forrása: Novágh műesztergályos utóda, IV. kér., 
Egyetem-u. 3.

zik a gazdasági ügyek egy részét. A megalakulást követő né­
hány nap múlva igen élénken tiltakozott néhány kis bál — 
hangsúlyozva, hogy bár nem tagja a blokknak, de azért 
,,elitbál”. Hát hiszen senki sem állította ennek az ellenkező­
jét, azt azonban, hogy a nagybálok közösen szervezkednek, 
egy cseppet sem lehet helyteleníteni. Tudunk jó egynéhány 
múlt évben rendezett bálról, amely még ma is tartozik a 
szállítóinak, érthető tehát, ha a nagybálok összefogtak és 
nem óhajtják az esetleg rosszul rendezett kisbálok fiaskóiért

Alan M. Barker ét felesége Doroihy Ellison
(most volt az esküvőjük Londonban)

az ódiumot vállalni — legalább is erkölcsileg. Természetesen 
ez nem vonatkozik minden blokkonkívüli bálra — tisztelet 
a kivételnek. Akire nem vonatkozik, az ne vegye magára.

A Társaság munkatársa, Oláh János, végig kíséri rodostói 
útján Gömbös Gyulát, aki Ankarából visszatérve, részt vesz 
a rodostói Rákóczi-ház felavatásán. Oláh János, aki egy évvel 
ezelőtt a római útról és Mussolininál tett látogatásról is 
beszámolt, ezúttal a rodostói zarándokúiról és Sztambulról 
— Kelet fővárosának csodálatos életéről számol be A Tár­
saság olvasóinak következő számunkban.

DÍSZTÁRGYAK, evőeszközök, fémek javítása, aranyozása, ezüs- 
tözése jótállással előnyös árban. Túriét, IV., Váci-utca 21 (udvar­
ban). Telefon: 88-7-30.

az előkelő világ 
tisztítója ------- ► Főüzlet: Deák Ferenc-utca 16-1 8. Adria-palota. Telefon : 81-5-99.
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JÓ TETT HELYÉBE...
Irta: Déry Dezső.

Sárgult platánok levelét hordta egyhalomba a szél, 
majd újra szárnyra kapta játékos kedvvel és tovább­
sodorta le egészen a vízig.

A parton egy ifjú állott. Egy széplelkű ifjú, ki felváltva 
nézte a szél és a víz játékát.

Talán csak húsz tavaszt látott mindössze, de az őszt 
sokkal jobban szerette, mint a tavaszt.

Szürkésen borult föléje az égbolt s kéklő ködben 
rajzolódtak a budai hegyek. Ilyenkor hosszú sétákra 
indult és gondolkozott az élet ezernyi apró kérdésein, 
melyek megoldatlanul rémítgették. Néha kedvelt filozó­
fusát hívta segítségül és idézett szép gondolatokat, örök 
igazságokat. Mások életbölcsességéből merített és a 
gondolatai mindig tiszták voltak. Mintha nem is itt élt 
volna e forgatagban a pesti utcán.

Különös kép volt lelkében a városról, az asszonyokról 
és az életről.

A széplelkű ifjú hasonlított az alvajáróhoz, csak talán 
a kezét nem nyújtotta úgy előre, mint az alvajáró, mert 
rendesen a jobb hóna alatt egy könyvet szorongatott.

Az arca sápadt volt. A szeme barna. A nézése mélyen 
elmerülő.

Azt hiszem nem hallotta az utca zaját, mert az nem 
zavarta őt.

A beléütköző gyermekre mosolyogva nézett. Ha öreg­
asszonyt látott, az anyjára gondolt. Az ismerős lányok is 
mind az anyjához hasonlítottak. Elpirult, ha a lányok 
kacagását hallotta s jóleső melegség áradt szét benne.

A víz fölött sirályok szálltak, szárnyuk ragyogott az 
őszi napfényben. A túlsó partról zenés hajó indult a 
Sziget felé. Tánczene különös ritmusát hozta a szél.

MINDEN előkelő lakásban megtalálható az Unió amérikai rend­
szerű folytonégő kályha vagy kandalló. Mintaraktár: Andrássy-út 9-

y* 00 00 //Gyönyörű 
keleti szőnyegek
Magyar gyártmány

Szőnyeg az otthont me# 
léggé, barátságossá teszi, 
a lakás nívóját emeli 1

A legszebb magyar ke# 
leti szőnyegek gyönyörű 
mintákban, versenyen 
felüli minőségben, 
versenyen kívüli árban

csakis
Békésszentandrási 
Keleti Szőnyegipar 
Részvénytársaság
Budapest IV, Apponyi-tér 3

'‘W

A hídról hirtelen valami sötéten zuhant a vízre s a 
levegőbe éles sikoltás hasított.

A széplelkű ifjú arra nézett. Nem messze tőle magasra 
szökött a víz s utána nagy hullámok csaptak össze. A híd 
korlátjához emberek gyűltek s rendőr szaladt a tér 
felől arra.

A forgalom megállóit, mintha valami roppant nagy 
gépezet szívverése megbénult volna.

Az emberek kétségbeesetten néztek a vízbe zuhanó 
után.

várpalotai Palotay Nícoletteés Köporossy Ferenc esküvője.
Ülő sor balról: Köporossy Ferencné, lovag Floch-Reyhersberg Alfonz, 
Menyasszony, Vőlegény, báró Villani Lajos, várpalotai Palotay 
Andorné. Állanak balról: Szlavnich Györgyné, Zsuffa Miklós, 
várpalotai Palotay Andor és Gerti, Köporossy Mariska, Huszár Ele­
mér eskető lelkész, Köporossy Sándor, Köporossy Ferenc, ifj. 
Szlavnich György, özv. budai és inámi Bolgár Ferencné, várpalotai 
Palotay Péter, Szlavnich György ezr., vitéz felsősajói Sebeők Sándor. 

Roheim Károly felvétele

— Öngyilkos . . .!
— Fiatal nő . . . egészen fiatal — szólt valaki.
A tömeg egyre nőtt. Mentőkért kiáltoztak. Az ön­

gyilkos körül tarajokban borzolódott a víz. Pillanatokkal 
előbb még elszántan a halálba akart menekülni, az élet-

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár. IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29.

Modern hölgy és úr--------------------------
ma már csak fémből készült, mindig úszta elegáns, magátél cs'kódó „Auto» 
matiko* karóracsatot visel. Egyedárúsíió: Rozgonyl és Révai óraüzlete, 
_____________________________________ IV., Kossuth Lajos-utca b. sz.

CUKORBETEGEKNEK
TOLERANCIAMEGHATÁROZÁS, diétás gyógykezelés olcsó, pausál árban a

I) R. JAKAB SZANATÓRIUMBAN
VI., SZONDY-1ITC.X 102. TELEFONSZÁM : 10-4-44.

Illlltl'lllll..... 11111,1111111111111111 > 111111 ■ 11111111 ■ 11111111111111 ■ 1111111111111111111111111111111111111111111111 1,111111111111.......Ilii..... Ilii,

EREDETI PÁRIZSI 
MODELLEK SZERINT

legnagyobb választékban
SCHMIDEG szűcs. Párisi-utca 3. — Telefon : 885-34

......... . 'l||||l"l|||||M||||||M||||||Hf||||j.
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OKTÓBER 29*ÉN fiJTTidfaság

ösztön azonban most egyszerre felébredt benne. Kétségbe­
esetten csapkodott vékony karjaival. A torkából artiku- 
lálatlan hangfoszlányok törtek elő. A ziháló tüdő utolsó 
vészkiáltásai az életért, a nyomorult, a drága, az édes 
életért, melyet el akart dobni magától.

A távolban veszteglő rendőrmotorosra tapadt minden 
szem. Nyüzsgő alakok imbolyogtak a fehér csónakban, 
amely mozdulatlanul ringott a vizen.

— Valami defekt — hallatszott itt is, ott is. — Jaj, 
mindjárt elmerül — rémüldözött egy másik hang, mi­
közben az öngyilkos egyre fáradtabban csapkodta a 
szürke vizet.

Az ifjú tompa vérhullámot érzett az agya körül.

várpalotai Palotay Nícolette é* Kőporosty Ferenc eskü­
vője. Balról : lovag Floch-Reyhersberg Alfonz, Menyasszony, 

Huszár Elemér abbé, Vőlegény, báró Villani Lajos.
Roheim Károly felvétele

Igen . . . most megmutatja másoknak is és önmagának 
is. Hiszen belülről olyan gyávának érezte magát mindig. 
— Ezt a leányt, ezt az ismeretlent visszahozza az életbe . . . 
hiszen tud úszni . . . egyszer a gimnáziumban még díjat 
is nyert. ^

10.000 PENGŐVEL garantálja a klórmészmentes mosást a köz­
ismert „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 85-1-29.

.THE LADY'S SHOP" Budapest, IV. Váci-ulca ll/b
""mi... ............................"»»........ . (bejárat RJgi posta-utca) Tel.: 83-5-79

az előkelő hölgyközönség ruhaszalonja

LUKACS szűcs Régi pósta-utca 10 
Telefon: 833 — 30

PsychografológusnőT
Ismerje meg férjét, feleségét, menyasszonyát, vőlegényét, gyermekét, 
barátját, önmagát is. Lelki bajokon segít. Gyermeke pályaválasztásánál 
tanácsadó. Vasárnap is. Bencze Ferencné, Nyár-utca 34, földszint 2

KIRÁLYI CSALÁDI URADALOM
saját termésű borait és pálinkáit 
telefonrendelésre házhoz szállítja.
Budapest IV, Apponyi-tér 1 — Telefonszám: 83-2-50

Utat vágott a tömegben, a könyvét és a felöltőjét a 
kőlépcsőre dobta s pillanatok múlva már erőteljes 
tempókkal hasította a vize't.

Az öngyilkos hol eltűnt, hol felbukkant a víz színére. 
Az életmentő talán a legutolsó percben érkezett. Rövid 
közelharc után sikerült félkarjával úgy elkapnia, hogy az 
ólomsúllyal ránehezedő félig holt teher le ne húzza a 
folyó fenekére. És indult kifelé.

— Ó, hiszen gyerekjáték — villant át benne, de aztán 
egyszerre fogyni kezdett az ereje. Minden méterért 
keservesen meg kellett dolgoznia. Ügy érezte, minden 
izma szétszakad. A hullámok pillanatonkint csaptak át 
feje fölött. Szabadon maradt jobb karjával, mint bomlott 
motor, túrta a vizet.

Kiért a partra.
— Éljen . . . éljen ... — kiabálta az alkalmi cirkusz 

odasereglett közönsége, de ő ezt mind csak távolról, 
nagyon távolról hallotta. Szürke ködernyő szállt szeme 
elé. A feje zúgott. A melle zihált. Csak akkor ébredt fel 
ebből a furcsa kábulatból, amikor a vöröslámpás mentő­
autó szirénázott a rakpartra.

A leányt beemelték a kocsiba s néhány rendőr oszlatni 
kezdte a tömeget. Az „esemény" véget ért. . . csak ő 
árválkodott a vízparton és kezdte felfogni, hogy meg­
gondolatlanságával milyen veszélyes kaland volt számára 
az elmúlt 10 perc. Hogy ott felejtették, hogy vele senki 
sem törődött tovább, az talán nem is bántotta.

— Megmentettem egy életet — ujongott. Csak ez a 
gondolat hevítette. Aztán körülnézett. A felöltőjét 
kereste. A felöltő nem volt sehol. Ügy látszik, miközben 
életet mentett a széplelkű ifjú, valaki elemelte a kabátot.

FÜGGÖNYEINKET iparművésznő irányítása mellett szakszerűen, 
kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, a 
„Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. 
Telefon: 85-1-29.

DÁN
TESTVÉREK

SZŰCSÖK

! BUNDÁI!
IV, VÁCI-UTCA 6
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A ZÖLD KALAP
Irta: Molnár Elek.

Koltay riadtan nézte az előszobafogast. Egy szürkészöld 
kalapot bámult mereven — nem akart hinni a szemének.

Ez a kalap nem az övé. Egymás mellett lógtak a felöltői, 
egy könnyű burberry, egy világosszürke nyári kabát és egy 
nehezebb felöltő, ezt az imént vetette le és fölöttük példás 
rendben három kalap, egy világosszürke, egy keménykalap 
— és egy harmadik ... Ez a harmadik . . . egy hívatlan 
harmadik, egy idegen,

Kézbevette, forgatta, szórakozottan a fejére tette, aztán 
remegő kézzel vette le. Mi ez? Kié ez a kalap?

A felesége hangját hallotta a konyhából.
— Zsuzsi vigye be a levest.

ben úgy nézik egymást, hogy nem is veszik észre, mi törté­
nik körülöttük. így van. Megcsalja az asszony. Nem ismert 
a hangjára, amint megkérdezte:

— Volt itt valaki ma délelőtt ?
Az asszony közömbösen felelt:
— Volt igen. A villanyszámlát hozták el és valami ügy­

nökféle keresett, de azt be se engedtem.
— Más senki ?
— Senki, de miért vagy olyan furcsa. Vársz valakit ?
— Én? Nem várok senkit. — A hangja most már sivított, 

kipirult arccal ugrott fel és rohant az előszobába. 
A kalapért.

—

A Gömör—Borsod —Ab au j vármegyei agaráizairól. 1. Résztvevők: Rudnyánszky Antal, Graefl Helen, Mogyoróssy Ödön, 
Koós Miklós, farkasfalvi Farkas István, Kovách Zoltán, Fáy László. 2. A gyepen : Pillér György, Graefl Helen, leveleki Molnár

Lilly, Koós Miklós, Jármy Menyhért

Az ebédnél egy szava sem volt. Nem volt gyakorlata a 
féltékenység! jelenetekben — maga sem tudta, hogyan 
kezdje. Mert valamit tenni kell — itt valami rettenetes dolog 
történt a háta mögött.

Megcsalja a felesége. Semmi kétség. A hívatlan harmadik 
elcserélte a kalapját az előszobában. Igen, így van. Ez nap­
nál világosabb. De ki lehet ez a valaki. Gondolatban végig­
szaladt összes barátai nevén, akik a házukhoz járnak. De 
egyiket sem tudta elképzelni, mint tolvaj Don Jüant. Azaz­
hogy. Pista, a kis Pista, ez a kissé hevülékeny doktor túl- 
gyakran forogna egy idő óta az asszony körül. A termetük 
egyezik. És bizonyára a fej bőségük is. Csak így lehet, hiszen 
úgy emlékszik, a Pista hord ilyenfajta kalapot. A Pista 
lenne? Csak ő lehet, most már érti, miért olyan nagy a tele­
fonszámlája, a Pista szenvedélyes telefonáló. És ha valahol 
társaságban vannak, az asszony csak Pistával táncol. És köz-

— Mondd, mi ez?
— Ez egy kalap. Mit akarsz tulajdonképpen?
— Azt tudom, hogy egy kalap? De kié? Mert azt hiszem, 

látod, hogy ez nem az én kalapom. Kint találtam az elő­
szobafogason. Itt pedig ma délelőtt nem járt senki — mon­
dod te. Pedig mégis járt itt valaki — akit letagadsz. Aki el­
cserélte az én kalapommal, ezt a ... ezt a .. .

A hangja elfulladt, az asszony mereven állt előtte, rémül­
ten nézett hol rá, hol a kalapra. A hangja elakadt, a férfi 
találta meg előbb a nyugalmát.

— Zsuzsi . . . Zsuzsi, jöjjön be.
A cseléd ámultán állt az ajtóban.
— Tessék nagyságos úr.
— Mondja Zsuzsi, ki járt itt ma délelőtt?

GSCHVIND FEST szárazon, vegyileg tisztit, Kazinczy-utca 42. 
Fiók: V., Fáik Miksa-utca 12. Telefon: 35-4-59.

HŰSKÜLÖNLEGESSÉGEK n 
V, IiIPÓT-KÖRŰT T J

r^|TT-|3 X?r|^ rJT HŰSKÜLÖNLEGESSÉGEK
1 W U Jjvf ▼ -Mlá JL M J TELEFON: 26-3-08

MEGNYÍLT a

K. R. I. P.T.fl.
CAFÉ BAR (Révay-u. 14)
Hangulatos útvesztők, excentrikus meglepetések, 
látványossági csodák. Filléres esti szórakozóhely.

Dános Vocal-trió 9!^

Szőrme- és bundavásárlás
előtt kérünk minden hölgyet, hogy árajánlatot 
kérjen tőlünk, vagy kirakatainkat tekintse meg.

TSUK Szűcs és Szőrmeárúgyár rí. ~
Budapest VII, Király-utca 27 és Király-utca 35 
Telefon: 41-5-96 és 42-9-03. Alapíttatott: 18F3
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— Hogy kicsoda? Itt voltak a villanyér, azt kifizette a 
nagyságos asszony — meg könyvet is akart eladni egy fiatal 
úr, de nem vettünk, én beszéltem vele a konyhában.

— Más nem volt itt? Ide figyeljen Zsuzsi — perc alatt 
kész volt a terve. — Itt valamit elloptak a lakásból és ha 
maga most nem mond igazat, akkor a rendőrségre kerül.

A leány ijedten nézte a gazdáját, kereste az asszony tekin­
tetét, aki halottsáppadtan akart válaszolni a leány helyett, 
de a férfi megelőzte.

— Amit te mondasz, arra nem vagyok kíváncsi. Maga 
válaszoljon Zsuzsi — magától is hallani akarom, amit a 
feleségem már elmondott.

Az ijedt kis cseléd arca felderült. Ügy, már a nagyságos 
asszony is ?

— Hát kérem, itt volt még a doktor úr is, a Hoffer úr. 
De ő a Nagyságos asszonyt kereste . . .

Egy kis dermedt csend szakadt most rájuk. Zsuzsi még 
várt pár percig, aztán nesztelenül becsukta az ajtót maga 
mögött. Bent pedig kitört a vihar. Először csak éles, pat­
togó félmondatok cikáztak kettejük között, aztán sírva 
fakadt az asszony és a kis szürke polgárasszonyok tapasztalat­
lanul hazug körmondataiba végleg eltévedve, kibukott a 
száján a vallomás.

— Igen, a Pista járt itt. Nemcsak ma, máskor is. De nem 
történt semmi, igazán semmi. A Pista szerelmes belém, nem

A concoursról. Báró Inkey Lajos hadnagy ugratása 
Magyar Foto Studio felvétele (Telefon : 17-3-31)

hagy békében. Én csak nem akartalak téged feleslegesen iz­
gatni. Igazán csak azért, csak azért nem szóltam eddig . . 
Nem, igazán nem csaltalak meg . . .

A szavak töredezve, a sírástól elfúlva perdültek ki a száján. 
A férfi homályos szemmel nézte. Lám, így veszít el az ember 
egy asszonyt. Hazudott, bevallotta, hogy hazudott és talán 
hazudik most is, amikor azt mondja, hogy nem csalta meg. 
Most csak egyféleképpen lehet cselekedni. El innen ezt az 
asszonyt, ha fáj, akkor is. Persze, hogy fáj. El kell válni, 
abba kell hagyni mindent, amire eddig az életét építette. 
Persze, így kell . . . Lassan és egész csöndesen szólt. Szinte 
maga sem értette, milyen haragnélküli nyugodt a hangja.

— Szeretném, ha mielőbb beszélnél az anyáddal, mert 
vissza fogsz menni hozzá. Belátod, hogy te nem marad-

Ószi tréning. Szilassy Nadine a lágymányosi pályán
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hatsz nekem az, aki voltál. És nem élhetünk együtt. Más 
megoldás nincs. Az anyádhoz fogsz költözködni egyelőre és 
aztán majd meglátjuk, hogy mi lesz.

Otthagyta a megterített asztalt és átment a dolgozószobá­
jába. Alighogy leült, a telefon éles berregése riasztotta fel.

— Koltay — mondta be a kagylóba, szinte öntudatlanul.
— Halló, itt Révész mérnök — felelt a másik. — Gyuri­

kám, ma délelőtt, mikor itt jártál nálam, úgy látszik, vélet­
lenül elcserélted a kalapodat. Az én zöld kalapomat vitted 
el a magadé helyett. Itt maradt nálam egy másik K. Gy. 
monogrammal. Ezek a te betűid. Az inasom már úton van; 
majd légy oly kegyes kicserélni a két kalapot. Különben 
hogy vagy? Valamelyik este együtt lehetnénk már egyszer, 
feleségestül . . .

Hangulatossá teszi lakását
egy szép harangjátékéra. Leszállított ára bútorához illő tokban P. 
ROZGONYl ÉS RÉVAI, Kossuth Lajos-utca 5--------------------------

Díszhaltenyészet IV, Petőfi Sándor-utca 2 sz.
Díszhalak 20 f.-től, aquariumok 
2 P.-től. Telefonszám: 84-4-83.

KICHLER SZ^CS~ finom szőrmeüzletét áthelyezte PÁRISI-UTCA. 4. szám alá 

Szőrmebundák mérték után legjutányosabban készülnek • Átalakítások és javítások

Szeptember látványossága S If? [jrD A fí TI Z=r ÍEÍ ÍS) Magyar-utca„„„Mimi.............. „„Iliim.................. ti) 1B llv 4==> 11 14=1 1B) <—> UNOiimmiimimmii
5. szám alatt

Piszkos falak ^ tisztítása gyorsan, olcsón 
szakszerűen CORVIN Budapest, VII., Szövetség-utca 26. sz. 

Telefon: 321—62. Díjtalan bemutatás 
Anyageladás, egy adag: 80 fillér.

11



J

1933. 44. SZÁM

„PROGRAM“ ÉS „TEMPÓ“
Irta: vitéz Békey Béláné.

„Program’ és „Tempó” mai értelmezésében olyan idegen 
fogalom volt a háború előtti korszakban, mint akár a 
„televízió”, „sztratoszféra”, avagy a „sexappeal”. „Program­
juk” akkoriban csupán a minisztereknek volt; a „Tempó” 
pedig kizárólag a karmesterek hatásköréhez tartozott.

Ma a Program az élet tengelye, a Tempó az élet ütőere; 
együttvéve: a Mindennap gerince!

Szürke, hétköznapi ember életében Eseménynek nevezték 
azt, ami ma Program; ha véletlenül adódott — örültek

Ä,..
h, *

Dubovetz Margitka
Gerber Oszkár fotószalon felvétele

neki —, de nem is hiányzott különösebben, ha véletlenül 
nem volt! Hogy életüknek — pedig még külön Tempója 
is lenne — arról egyáltalán nem tudtak semmit.

Az úgynevezett Vigalmi naptár sem létezett mindenki 
zsebében, mint ma a retikülökben! Gyors tempóban fel­

jegyzett programpontjaival a jelenkor nélkülözhetetlen kis 
kátéja! Régen mindaz szórványos jelenség volt, ami ma 
egész délelőttöket kitöltő programszámot jelent és amely a 
toalettkérdések különböző kozmetikája, procedúrák és sport­
ágak körül csoportosulnak.

A délutáni és esti program már sokkal változatosabb! Hogy 
a faj súlya milyen, az másodrendű kérdés: a fő az, hogy 
legyen! Még akkor is, ha nem mulatságos, sőt sok esetben 
fárasztó és célszerűtlen is! Ünnepek előtt kínos dolog az 
utcán ismerőssel találkozni, mert az első kérdése: Van már 
programod az ünnepekre ? Még kellemetlenebb a kora­
tavasszal kezdődő „nyári program” feszegetése — pláne, ha 
véletlenül az sincs. Az ember ilyenkor érzi mint veszti a 
Tempót — és mint marad le!*A téli szezon napi program­
számai rendszerint hetekre lekötnek minden percet! A késő 
délutáni és esti órákban megindul a társaséletet élő lények 
népvándorlása, hogy sietve, kapkodva, a még készletben 
megmaradt idegeket koptatva — néha únva — és csöndesen 
szitkozódva, lelkiismeretesen rohanjon a Tempó által haj­
szolva programját híven teljesíteni!

Mert, kinek jutna ma eszébe szép csöndben otthon ülni, 
stoppolni és várni, hogy valaki esetleg békésen bekopog­
tasson — látogatóba! Ha ilyesmire egyszer-másszor alkalom 
is nyílna, közbe bizonyosan megszólal a telefon csengője 
azzal, hogy „halló, drágám, mi a programod mára, az enyém 
kútba esett, elkezdhetnénk valamit együtt!” — És az a 
„valami” az a morfiumos pravazfecskcndő, amiután két 
kézzel kapunk, amely után titokban vágyunk! És mellénk 
áll a „Tempó” is, különböző járműveken vágtatunk a 
„Program” karjaiba, mely felöleli: a bridge, mozi, színház, 
közös vacsorázások változatos fogalmát!

Sok esetben a „fiirt”, vagy némely úgynevezett „vonzódás” 
sem más, mint nő és férfi véd- és dacszövetsége közös 
programok megszervezésére, és minden azon fordul meg, 
stimmelnek-e a programpontok és kölcsönösen meg- 
felclőek-e?

A hangsúly ezen van! A mai ember idegrendszere az élet­
malomkereke között annyira felőrlődött, hogy nehezen bírja 
el az egyedüllétet, vagy a ,,négyszemközt”-öt.

Tudat alatt termelte ki tehát önmagának, valószínűleg 
veleszületett önfenntartási ösztönénél fogva, a „programos” 
életet, és hozzá azt a „Tcmpó”-t, amelytől nem ér rá a 
múlton keseregni, sem a jövőn töprengeni.

KASTÉLYOK és magánlakások díszes tapétázását vállalja 
Süd]eld, IV., Mária Valéria-utca 10. — Telefon: 820—21.

az előkelő világ 
tisztítója— —► Főüzlet: Deák Ferenc-utca 16-18. Adria-palota. Telefon : 81-5-99

B II RAK I tT V ifi F I I IP I! fii Trimmelés • Fürösztés | Budapest, II. kér.
^ ^ r U H U U Nyírás • Fertőtlenítés | Margit-körút 56

Drótszőrű foxterrierek és más fajkutyák kaphatók. Telefonszámr 54-8-42

I A csodaház a csodák háza
=e Mcm Inkái ? mindönki ott vncsornL ==i liOlM lull dl I mert Magyar Falu-jában Ä Él

már 2 P-ért ehet, ihat, mulathat.
Rákóczi-út 63. Budapest látványossága!
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OKTÓBER 29*ÉN

S EGYSZER MAJD írta: Remillong Albert.

. . . S egyszer majd biztos eljössz hozzám, 
Elhoz valami kósza emlék,
Ahhoz a kopár földhalomhoz,
Hová a testemet letették.

Tér ólad és egy régi őszről,
Mikor majdnem meghaltam érted. 
S te ott állsz majd a sírom előtt 
S a szájadott új csókok égnek.

Talán ősz lesz éppen, október.
— Emlékszel-é majd, hogy’ szerettem? —
Edes-bús őszi alkonyaiban 
Halkan búg majd a szél felettem.

......... mum.... ....... ................ mi................ ............ .......... ........... ............Mimiin...................................................................... ................... ..... .

Re ám gondolsz majd néhány percig 
És bús arcom felködlik eléd. — 
Aztán — a halott régi mellől,
Ki úgy féltett, — találkára mégy.

GRAFOLÓGIA
Rovatvezető: Traytler Endre dr.

Eérjük az érdeklődőket, hogy az elemzésre beküldött (tintával írott) 
íráson tüntessék fül az író életkorát és nemét, a borítékon pedig jelezzék 
a ,,Grafológia“ rovatot. Grafológusunk a Társaság olvasóinak személyesen 
is díjtalanul áll rendelkezésére minden szerdán délután 6—8-ig lakásán 

(Magyar-utca 52. Tel. 874—79).
LAJOS. Szétfolyó kapkodó természet. Annyi mindenhez nyúl 

és kétségtelenül dicséretére érdeklődik is, — hogy az átfogó ké­
pessége kicsi mindannak beszedésére és rendszerezésére. Ebből 
azután hajlékony, befolyásolható természet fejlődik és kellő cél­
kitűzés híjján csapongó is már a véleménye, megbízhatatlan az 
ítélete. Nagyon jószívű, talpig embertárs. Anyagiakban mindenét 
szívesen áldozza másért, de ugyanilyen igényes a mások altruiz­
musára és ezért szinte könnyelműséget vár másoktól, ha segít­
séget kér maga számára. Muzikalitása a legszembetűnőbb képes­
ségei között, de ez is még messze van attól a mértéktől, amelyen 
magát általában képzeli és amitől olyan betegesen hiú és ér­
zékeny.

SZILVASZÜRET. Saját ámítására és megnyugtatására húzódo­
zik a lényegtől, mert tudja, ha mélyére nyúlnak lényének, úgy 
lényegesen kevesebb kerül felszínre, mint amit elég ügyes színész­
kedéssel mások számára fitogtat. Életében nincsenek tényezők, 
csak szeszélyek és hangulatok. Menekül is az olyan ember köze­
léből, aki vizsgálni kezdi. Roppantul kritikus, komoly esztétikai 
képesség és igény nélkül; inkább rosszindulatból és szurkapisz- 
kálódásból van mindenre valami elégedetlen megjegyzése.

FEKETE BAJUSZOS. Társaságot zavar és keres minden üres 
idejében. Nem a szórakozás, hanem a hatalmasabbakhoz dörzsö- 
lődzés vágya az, amiért mindenét feláldozza, csak társadalmi 
életet élhessen. A saját félénksége, elfogódottsága keres ilyenkor 
tulajdonképpen menedéket az erősebbek és megalapozottabbak 
környezetében. Egészen feminin ízű alkalmazkodóképességgel 
igyekszik mindenkivel megkedvelteim magát, ha az csak haj­
szállal is több nálánál társadalmilag. Hogy ezt az állandó célját 
ápolja, erősítse, rengeteg szívességet tesz másoknak és így hasz­
nos bútordarabbá vált sok helyen. Annyi önkritikája azonban

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
MIKULÁSI GYERMEKSZÁMUNKAT az idén is megcsináljuk, 

— amint ezt különben már jeleztük is. Előfizetőink gyermekeinek 
képeit nemcsak hogy teljesen díjmentesen közöljük, de határozottan 
felkérjük, hogy már most vigyék el a kicsinyeket Angelo mester mű­
termébe, aki a mi költségünkre készíti róluk a közlésre alkalmas 
felvételt. Természetes, meglévő képek is beküldhetők.

„KASTÉLYBAN LAKNAK", — ez nem jelent semmit, — de 
különösen erre nősülni nem lehet! Manapság még az adóhatósá­
gok sem tekintik ezt „súlyosbító körülménynek."

I. K. Keresztapának választhat bárkit, — olyant is, akinek 
semmi köze a gyermekhez, — hiszen ez nincsen semmiféle rokon­
sághoz kötve, — legfeljebb barátsághoz.

M. BABA. Házaspároknak meghívásokat legalább is illik vi­
szonozni. Garconembernek ilyen obligói nincsenek, de azért 
korántsem lehet azt állítani, hogy megjelenése által még ő köte­
lezte le a háziakat. Hát még mit nem! Talán még teafogyasztási 
órabér is illetékes néki ?

K.-NÉ, SZOB. Bizony, a színházi kritikák után nehéz eligazodni, 
legtöbbször tényleg „lagymatagok." Viszont igennel vagy nem­
mel is nehéz felelni, hiszen az ízlések és az igények különbözők. 
Ha személyesen jóismerősünk teszi fel a kérdést, akkor határo­
zottan meg tudjuk mondani, hogy érdemes-e az illető darabot 
megnézni, — vagy sem!

TÉLISZABADSÁGOS. Kékesen napi 15 P-ből kijöhet. Már 
készül a sí és a ródlipálya. A felvonulás módját még nem ismer­
jük, de autóval képzeljük. Lillafüreden ródli- és bobpálya már 
régen meg van építve, csupán hó kell hozzá. Cca. 450 m. A Tát­
ráról is lehet szó, de csak Tátrafüredről, amely tisztára magyar. 
Az újfüredi Szontagh Palace sanatorium.

ANGOLT ÉS NÉMETET olcsón tanít fiatal úrilány. • Telefon : 
358—01.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY
nincs, hogy észrevegye, hogy ezen túl azután más szerep és jelző 
ott nem igen akad számára. A maga körében pedig túlzások nél­
kül nagyon használható kedves pajtás lehetne, ha valaki megsza­
badítaná nagyképűsködéseitől. 

Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, I., Horthy Miklós-út 1. 

Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.

A 9-es autóbusz Aranka-utcai megállótól, 5-ös autó­
busz Trombitás-utcai megállótól egy percnyire

Gyönyörű kertben, jó levegő, hangulatvilágítás, tánc és zene mellett délután és este jól vacsorázhat és 
szórakozhat a budapesti közönség. Tel.: 50-5-99. Nívó. Tulajdonos: Figyelmessy József Fejes Lajos 
jazz- és szalonzenekara. Fejes J. énekel. •

Rongyért szőnyeget,
Harmincke ttesek-tere 4.) Szondy-u. 94.

divatos, ízléses háziszőttest adok. 
Ehrenfeld, Baross-u. 57. (Most

felöltő és télikabátfazont készítek kétszeri pró- Itemek Öltöny bával, legújabb divat szerint P. 25.—ért.
I Szemző Lajos angol úri szabó Barcsay-utca 8. Telefonszám: 46-4-92.

BERHAZAK
birtokok és ingatlanok vétele és eladása 
Kereskedelmi és értékforgalmi iroda 
Budapest, VII., Erzsébet-körút 29. szám

legszebb és legjobb ki-

Csak egyetlen egy
fenyőfürdő, a Pilavin fenyőfürdő-tabletta tartalmazza a szibériai I készítiink, ahhoz 
Picea fenyő kivonatát, meg adriai tengeri sót, azért ha fenyőfürdői \ használjunk.

csak valódi Pilavin-tablettákat vegyünk és
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Gróf Bethlen Andrásné
Angelo (IV, Váci*utca 24) felvétele
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